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TectupoBanue BKiIO4aeT 2 Oy0Ka.

1 610k — 3TO METOHIBI HCCIIEAOBAHMS IMO3HABATEIbHBIX IPOIECCOB (BHHUMAaHHS, MaMAITH U
MBIILIEHUS ). MICIIONb3yI0TCSl TpU METOIMKY, TIPH EPBUYHON 00paboTKe pe3ysbTaToB 3a KaXI0e
COBMAJICHHME C KIIOYOM Hauucisercs 1 Oami, 3areM HCIONB3YIOTCS — CIELUAlbHBIC
k03¢ ¢unmeHTsl U Gopmyna, UL TOTO, YTOOBI UTOTOBBIM PE3YNbTaT NPH MaKCHMaJIbHOM
YCIELHOCTH coOTBeTCTBOBAI 50 Oamiam.

CDOpMy.]'Ia BBITVIAAWT TaK:

OO6uwmii 6amn = 6asl, MOJy4YEeHHBIN MPU OLEHKE BHUMaHU/2,5 + a1, MoIy4YeHHbIN pu
OLICHKE MaMATU™S + Gai, MJIOYEHHBIH IPU OLICHKE MbIIIEHU *4
[Ipr MakCUMAaNbHOHN yCIemHOCTH 3TO: 25/2,5+4*5+10*2=50

2 0JIOK COCTOHUT U3 3 KOMIIOHEHTOB:

1 BKJIFOYAET TECTUPOBAHHE KOMMYHHKATUBHOCTH, MOPAJIbHONH HOPMATHUBHOCTH M JDKMBOCTHU
2 HampaBJIEH Ha OLIEHKY HEPBHO-TICUXUYECKON YCTOMYMBOCTH

3 olleHMBAeT HaIHuKe MPOGECCHOHATBHBIX HHTEPECOB U CKIOHHOCTEN

[Tpu nepBuuHON 00pabOTKE pe3ynbTaTOB 3a KaX10€ COBIAJEHUE C KJIIOUOM Hauucisgercs 1 6ain,
3aTeM MCIOJIB3YIOTCS CHelMaIbHble KOA(PGUIMEHTH U POPMYIIBL, JUIsl TOTO, YTOOBI HTOTOBBIH
pe3ynbTaT MPU MaKCUMAJIBLHOM YCIIENTHOCTH TaKXe COOTBeTCcTBOBaN 50 Oamiam

Ornenka 1 KOMIIOHEHTa pacCcUUThIBaeTcs Mo ¢popmysie: (6am1 32 KOMMYHHKaTUBHOCTD + 0ajul 3a
MOpabHYI0 HOPMaTUBHOCTH + 0aJli 3a mpaBIuBOCTbh)/1,72.

[Tpu makcumanbHbIX oneHkax: (14+10+7)/1,72=18

Onenka 2 KOMIOHEHTA PacCUNTHIBAETCS 1O (hopmyrte: 6at 3a HEPBHO-TICUXHYECKYIO
ycroitunBocTs/1,7

[Tpu makcumanbHOU onieHke: 24/1,7=14

Orenka 3 KOMIIOHEHTA paccYuThIBaeTCs 1o popmysie: 6amt 3a Hanuuue mpodhecCHOHATHHBIX
CKJIOHHOCTH *3

[Tpu MakcuManbHOH oneHke: 6*3=18

OO0muit 6ami 3a 2 070K IPH MaKCUMaJIbHBIX orleHkax: 18+14+18=50



